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Weygand: ELÉRKEZETT AZ UTOLSÓ NEGYEDÓRA
Német vélemény szerint Weygandnak sem ideje, sem tartalékja nincs arra 

komoly ellenállást tanúsítson —- A franciák visszavonulnak
paris elveszett és egy harmadik védelmi vonal Franciaország öngyilkosságát jelentené

A Svéd Távirati Iroda a Norvég 
Távirati Iroda szenzációs jelenté­
sét közli, amely szerint Norvégiá­
ban megszűnnek az ellenségeske­
dések. A jelentés szerint a norvég 
király és a kormány — arra tekin­
tettel, hogy a szövetségesek csa­
pataikat visszavonják Norvégia te­
rületéről, mivel a szövetségesek 
norvégjai haderejére más pontokon 
van égetően szükség, továbbá azért, 
mert kellő lőszermennyiséggel nem 
rendelkeznek, — nagy horderejű 
lépésre határozta el magát: be •

szüntetik az ellenségeskedést, mi­
vel a további ellenállást céltalan­
nak találják.

A király ós a kormány kiált­
ványt bocsátott ki, amelyben beje­
lentik Norvégia kapitu áoióját. A 
Svéd Távirati Iroda jelentést kö­
zöl arról is, hogy a fegyverszü 
net és a fegyverletétel megtárgya­
lására a közvetítő bizottság meg­
kezdte működését. A norvég fő­
parancsnokság a parancsot kiadta 
az ellenségeskedéseknek vasárnap 
éjfélkor való megszűntetésére.

Német hadijelentés
A véderő főparancsnoksága köz 

lése szerint a Somme és Oise-sza 
kaszon német gyalogos és páncé­
los hadosztályok szorosan együtt­
működve a lógihaderővel. néhány 
napos csatában szétvertek nagy 
ellenséges erőket és másrészben 
újonnan harcbavetett ellenséges 
csapatokat visszavonulásra kóny- 
szeritettek. Az ellenségnek az a 
kísérlete, hogy a német támadást 
mindenáron feltartóztassa, meghi­
úsult.

A Szajna alsó folyása irányában 
az ellenség hátsó védelmi vonala­
it áttörtük és jelentős hadtápbe* 
rendezéseket és készleteket zsák­
mányoltunk.

A lég'haderő Sommetöl délre 
támogatta a hadsereg elörenyomu 
lását. Bombákkal árasztottunk el 
tüzérségi és légvédelmi állásokat, 
valamint mindenfajta hadoszlopo­

kat és szétugrssztottunk csapat ős 
páncólcskocsi gyülekezéseket.

Tovább keletre hadosztályaink 
üldözik az ellenséget. Soissons két 
oldalán harcolva átkeltünk az Ais 
ne folyón. Ma reggel a franciaor­
szági német arcvonal további ré­
szei felsorakoztak a támadásra.

Cherbourg kikötőjét a légi had­
erő újból sikerrel támadta. Bom­
bákkal árasztottunk el Páristól 
északra és délkeletre fekvő repü­
lőtereket valamint Páristól észak­
nyugatra húzódó utakat és vasút­
vonalakat. Az ellenség összes vesz­
tesége a levegőben tegnap ötven- 
nyo.c repülőgép és és egy kötött 
léggömb, ebből 39 repülőgépet lé­
giharcban, tizenhármat lógelhári- 
tó ágyakkal lőttünk le, a többit a 
földön pusztítottuk el. Kilenc sa­
ját repülőgépünk nem tért vissza 
a kiindulási helvóre.

Hadosztályok rohama Párisért
Pária, junies 9.

A Havas Iroda vasárnap délben 
8 harctéri helyzetről a következő­
ket jelenti :

Francia katonai körök vélekedő 
86 szerint az ellenfél minden ere­
jét bevetette a csatába és minden 
áron döntést akar kierőszakolni.

Katonai körök negyvenre becsü­
lik azoknak a hadosziopoknak a 
•Urnát, amelyeket a német vezér

kar a Bresle folyón és Noynl köz 
ti vidékén harcbavetett. A Somme 
menti vonal ellen megindult tárna 
dás kezdetén a németek révéről 
mintegy huszonhat német hadosz 
tály harcolt az első vonalban, de 
most újabb busz hadosztályt dob­
tak előre.

Aumale és Noyn között tehát 
mintegy 40 hadosztály viszi a tá­
madást, ezeket páncélos hadosztá­

lyok támogatják, amelyek a né­
met támadásnak legfélelmetesebb 
rohamcsapatait alkotják.

Az Oisetól keletre tiz német 
hadosztály —szintén páncélos had 
osztályok kíséretében — átkeltek 
az Aisne folyón és tovább hatolt 
előre a folyótól délre eső fennsi 
kon. Itt a német gyalogság térnye 
rése mélységben jO—15 kilomé­
ter. A páncélos egységek jóval 
tovább jutottak előre.

Négy óra hosszat tartó ágyúzás 
után délelőtt 9 érakor a német 
gyalogság nagy tömegekben ro­
hamra indult. így tehát a tenger 
és Monlmédy között — emint a

Weygand tábornok parancsa mond 
ja — megkezdődött a döntő csa­
ta. A francia csapatok mindenütt 
helytállanak, hogy megnyerjék 
az utolsó negyedórát.

Ami azt a páncélos hadoszlopot 
illeti, amely pénteken Forgeslee- 
Esux vidékén előrenyomult, ee a 
francia repülők heves ellentáma­
dása következtében tetemes vesz­
teségeket szenvedett. Ennek az 
oszlopnak egyes osztagai azonban 
szombaton — ha nehezen is — de 
folytatták előrenyomuláukat és né­
mileg tért nyertek délnyugati irány­
ban, vagyis a Szajna alsó folyása 
irányában.

A trancia haderő utolsó negyedórája
Weygand tábornok vasárnap 

reggel 10 órakor az alábbi hadpa­
rancsot intézte a hadseregéhez :

A német támadás most már az 
egész arcvonalon kibontakozott, a 
tengertől Monmédy-ig Holnapra 
ki fog terjedni egészen Svájcig, 
A parancs továbbra is ez marad : 
visszavonulásra mit sem gondolva 
harcoljon s egyenesen előrenézzen 
mindenki azon helyen, ahová pa­
rancsnoksága állította.

A főparancsnok jól tudja, hogy 
a hadsereg és a légierő szüntele­

nül milyen erőfeszítéseknek mutatja 
ragyogó példáit és köszönetét mond 
érte. Franciaország azonban még 
többet kíván tőlük.

Tisztek, altisztek, katonák 1 A 
haza üdve nem csak bátorságot kí­
ván tőletek, hanem a tőletek tel­
hető legmakacsabb kitartást és leg­
elszántabb harci szellemet. Az el­
lenség súlyos veszteségeket szen­
vedett, Nemsokára kimerül.

Elérkezett az utolsó negyedóra. 
Tartsatok ki szilárdan.

Paris felé menetelnek a németek
Az igazi nagy ütközet csak most 

kezdődik — jelenti a Montag.
Weygad tábornoknak most az­

zal kell számolnia, — írja a lap 
katonai munkatársa — hogy ezen 
az egész támadási területen kö­
nyörtelenül megindítjuk a harcot, 
Először egy helyen törtek be a 
német csapatok és semmisítették 
meg a francia védelmi vonalat.

Abban a pillanatban, amikor 
Weygand tábornoknak meg kel­
lett állapítania, hogy az északi 
hadszíntéren lévő csapatai veresé­
get szenvedtek, az eredeti francia 
haditervek az állóháborúra vonat­
kozóan megbuktak és a németek 
Páris felé menetelnek.

Weygandnak — Írja a Montag, 
— sem ideje, sem tartalékja nincs 
arra, hogy ezeken a pontokon ko­
moly ellenállást tanúsítson.

<«„Pária elveszett
Páris elveszett ős egy harmadik 

védelmi vonal kiépítése Francia- 
ország öngyilkosságát jelentené— 
mondotta vasárnap délelőtt Gio­
vanni Anealdi az olasz hadsereg­
hez intézett rádióbeszédében.

Rámutatott arra, hogy az egész 
nemzet készen áll a harcra és 
csak a Duoe parancsát várják. De 
hogy ez mikor fog elhangzani, as 
az olasz nép vezéreinek a titka.
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Városi közgyűlés
Debrecen város törvényhatósági 

bizottsága junius 14 én, pénteken 
délután 4 órakor a Varoshaza 
közgyűlési termében rendes köz­
gyűlést tart, amelynek tárgysoro­
zata a Városháza hirdetőtábláján 
ki van függesztve.
———— ebbebb^eeebbbeb»*

Az árokba Szaladt tgy aútó 
pallagi njiiútoi)

Mtgjeket a Repülök 
Lapja

A Horthy Miklós Nemzeti Repü­
lőalap támogatásával szerkesztett 
repülésügyi folyóirat, a Magyar 
Szárnyak júniusi szám» most je­
lent meg A lap repiilőkrónikáját 
Bisits Tibor repülőőrnagy irta, 
mig a holland és a belga volt lé- 
gifiottát Jánosy István főszerkész 
tő isméi teti. A szokásos „ifjú re­
pülő“, g ^ismertetési és regény ro­
vatok m! ett, Danovszky Ferenc 
és Hódi Sándor repülőoktatók ír­
tak érdekes cikkei. A í»P uj szá 
mában repülóregén.v pályázatot is 
hirdet. A Magyar Szárnyak min 
denütt kapható. Ára 60 fillér. Mu­
tatványszámot a kiadóhivatal (v 111. 
Üllől-ut 12) kívánatra ingyen küld.
■ CD ■ CD H CD ■ CD ■ CD II CD * CD * r Ci

Lovat Vásárol 
a katonaság

A m. kir. Lóvásárló Bizottság 
junius 14-én 8 órai kezdettel a 
vásártéren lóvásárt tart. Akinek 
katonai szolgálatra tekintetbe jö­
hető lova van, az azt az említett 
időben és helyen a bizottságnak 
mutassa be. A bizottság vásárol­
ni óhajt 4—5 éves hátaslónak al­
kalmas melegvérű lovat és hátas- 
lovakért atlag 600—700 pengőt 
fizet. A vásár lebonyolítására a 
bizottság egy órát szán. Az elad­
ni szándékozók tehát pontosan 
jelenjenek meg, mert a későn jö­
vő lovakat a bizottság nem nézhe­
ti meg.
»OBoecDEoeoEoeoBcasr

Egybázkerültti
tanácsülés

Egyházkerületi tanácsülés lesz 
junius 18- án, kedden reggel 9 órai 
kezdettel. Az ülésen dr. Révész 
Imre püspök és báró Vay László 
egy ház kerül éti fögondnok fognak 
elnökölni. A tanácsülést megelő­
zően fél 9 órakor a kollégium igaz 
gatótanács ülésezik.

HIRDESSEN LAPUNKBAN I
—EEME—E

VÍG-MOZI
A LEGTÖKÉLETESEBB 
SZÍNES VILAGFILM !

MARK TWAIN
örökbecsű regénye :

Tamás urli
kalandjai

Szivhezszéló, izgalmas, érdekes, 
kalandos történet 

Főszereplők: TOMMY KELL1» 
Jacky Miran és Ann Gills 

Előadások kezdete : 5, 7 és 9 óra,

Kállai Zoltán az Országos Köz ­
ponti Hitelszövetkezet cégvezetője 
Ferenc Józseí ut 11 szám alatti 
lakásáról autókirándulásra indult 
Ballag fele vasárnap 12 óra táj­
ban. A pallaci kövesuton haladt. 
C B. 409 számú autójával, ami 
kor az autó beleszaladt az utszéli 
árokba. Az autó felborul, a benne 
ülő Kállai Zoltán a fején sérült 
meg. A szerencsétlenségről értesí­
tették a mentőket, akik a hely

[ színre érkezve el®?a®gél?nit°Hál 
I tottak s a cégvezetőt beszállították 
j „ sebészeti klinikára, ahol ápolás
I al*A*enut0karambol oka felől Kál- 

i lav Zoltán nem tudott nyilatkozni 
* elbeszélése szerint nem nagy se­

bességgel ment autójával a köves 
utón, amikor a szerencsétlenség 
bekövetkezett. Nem tud magyará­
zatot adni arravonatkozólag, hogy 
mi okozta a szerencsétlenséget.

(*00<>ooooooooo<xxx><r*>oo o-c-c o<x>> "oo do-c--d<x>o< >o-c*>oc. <.oc

Tegnap volt a tűzharcos Szövetség 
zászlószent elést ünnepsége

A Tűzharcos Szövetség debrece 
ni főcsoportja fényes ünnepség 
keretében szentelte fel zászlóját 
vasárnap. A nagyszabású zászló- 
szentelési ünnepség reggel 7 óra 
kor zenés ébresztővel vette kezde 
tét, msjd a frontharcosok a Tűz­
harcos Főcsoport otthonában fel 
9 őrskor gyülekeztek. József fő­
herceg, tábornagy fogadása a pá­
lyaudvar m dé'előtt 11 órakor igen 
ünnepélyes külsőségek között ment 
végbe, a zászlószentelési ünnapsé-

gen, a vármegyeháza dísztermé­
ben’a királyi herceg mondott igen 
nagyszabású ünnepi beszédet Ezt 
követően a zászlóanyák a zászlót 
feldíszítették.

Vasárnap délben szükkörü ebéd 
volt az Arany Bika üvegtermében 
ugyanakkor megkezdődött a tűz­
harcosok nagyerdői táborozása, 
ameiyon igen sokan, családostól 
vettek részt. A kellemes nyári 
idő igen kedvezett a táborozásnak 
amely az esti órákig tartott.

—————————————— I——————

Ford nem szállít repülőket
Egész Amerikában feltüuóstkel- 

tő nyilatkozat hangzott el szómba 
ton Henry Ford, a hires motor­
gyáros környezetéből. A nyilatko­
zat ugyanis kijelenti, hogy Henry 
Ford nem akar a szövetségesek­
nek rnpüíőgépet szállítani. Mint

Ä török korrt)ái)y hazatelepíti 
a balkáQi törököket
Bukarest, junius 9.

Az Evenimentul cimü lap istun 
buli jelentése szerint a török kor­
mány azt tervezi, hogy ismét rend­
szeresen és erősebb iramban hoz­
zálát a szomszéd államokban élő 
török lakosok hazatelepitéséhez.

KtdvegroéoytS állatok a gazdáknak

• v.

1940 juniag lo

Hangoztatta, hogy gondoskodni 
kell az állattenyésztés fejlesztésé- 
ről

Az állam 3.000 darab borjút 
vásárol s ezeket 40 —■*—'
kedvezménnyel kívánja a gazdák 
rendelkezésére bocsátani.

Bejelentette a miniszter, hogy 
a kedvezményes vetőmag akciót 
tovább fejlesztik, az öntözési pr0g 
ramot kiszélesítik s több igen fon 
tos és a gazdatársadalmat közvet. 
lenül érintő kérdésről számol be,
X>OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOot

BtiratáSok a Dótzi 
ekn)ibc

Beiratások a Dóczi elemi isko 
Iában junius 12—13 án, szerdán 
és csütörtökön délelőtt 9—1 óráig 
régi Dóczi földszint balra. Az elő 
jegyzések már folynak.

3———————EH

Kereskedelmi alkat- 
mazottak kirándulója

ismeretes, a Ford—müvek most 
rendezkednek be a repülőgépek 
szértegyártására Ebből mindenki 
arrakövetkeztetett. hogy főleg Ang 
lia részére akart Ford nagy szállí­
tásokat eszközölni

(Magyar Távirati Iroda.)

A Debreceni Kereskedelmi a! 
kalmazottak Egyesülete junius 16 
án vasárnap kirándulást rendez« 
nagyerdei v adászlakhoz. Találko­
zás reggel 8 órakor és délután 3 
órakor a nagyerdei víztoronynál. 
lOIOIOEOBOEOiaEQK

Hirdetmény
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Meg akarják teremteni minden 
előfeltételét annak, hogy még eb­
ben az évben százezer török tele­
pest száiliitsanak vissza az anya­
országba. A hazaérkezők legna­
gyobb részét Tráciában akarják 
letelepíteni. (NST.)

•^y0-C^XXX>OOO<f<XfC OOOOOOOO© XXSC-CmXXzO CC<iOOOOOO>ooooooooooo

Vitéz Teleki Mihály gróf fö'd- 
rnivolésügy miniszter vasárnap 
rós>*tvett a Kiskunhalasi Gazdasá­
gi Egyesület díszközgyűlésén, me­

lyen a kornyékről is egybesereg- 
lett gazdasági társadalom előtt is­
mertette a foldmieelésügyi kor­
mányzat legutóbbi tevékenységét.

Most jelent meg
dr. DULIN ELEK miniszteri tanácsosnak, a m. kir. 
miniszterelnöki sajtóosztály helyettes vezetőjének 
hézagpótló könyve:

8 Hatályos Magyar Sajtójog
ÁRA: cimü nagyszabású munka a megfelelő magyarázatok 

kai a Sajtókamara kiadásában. — Ez a mü nemcsak 
a sajtót és a jogásztársadalmat érdekli, hanem azo­
kat a vállalatokat, és intézményeket is, amelyeknek 
bármilyen kapcsolatuk van a sajtóhoz.

5
PENGŐ.

Felhívja a városi adóhivatal u 
érdekelt munkaadókat, hogy agafr 
daságukban, gazdasági gépek mel- 

■ lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
I melléküzemben foglalkoztatott me­

zőgazdasági cselédeiket, gépírnia- 
kásáikat, idénymunkásat (u. n, som 
más munkásokat, gazdasági nyá­
ri cselédeket) nemre és korra va­
ló tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztosító Intézet­
nél az 1900 : XVI t. o. 8 §-a alap­
ján kötelező balesetbiztosítás, a cse­
léd változtatást átírás végett acse- 
lédkönyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkavál­
laló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hoz­
zájárulási díj azonnali befizetése 
mellett.

Gazdasági cselédnek tekinten­
dők nemre és korra való tekintet- 
nélkül azok a cselédek, akik gaz­
dasági munka végzésére szerződ­
tek legalább egy hónapra vagy 
egy hónapot meghaladó időre, sze­
mélyes és folytonos szolgálat tel­
jesítésére.

A gópmunkásokat a gffptulajdo- 
nos köteles biztosítani még akkor 
is, ha másnak a gazdaságában vé­
geztet munkát és a gépmuukásc- 
kát a munkevállaltató gazdák fo* 
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbacséplés idejére * 
kötelező. Biztosítás kötelezettségi
alá tartozik a munkabér nélkül doi-
gozo társcsópeltető, a segítő csa­
ládtag is. A gépmunkások bizto­
sítása átalányszerződés kötésével 
is eszközölhető. ..

Az a munkaadó és géptulaj®
nos, aki a balesetbiztosítási és díj­
fizetési kötelezettségét elmulasztja 
úgy a gazdaságában, üzemét)®1 
történő baleset esetén az lw« 
XIV. te. 24. §. illetve az W« 
Vili. te. 5 és 12 § ai alapján W] 
térítési felelősséggel tartozik ® 
lasztása a kihágás! eljárás 
vetkozményét vonja masa után- 
hátralékos díj közadók öédj 
fog behajtajni.

Kid
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Értesítés a déli záróráról
a Debreceni Kereskedő Társulat tisztelettel értesíti a m. t. fogyasztó Közönséget, hogy

d é I (i t á I) fgl 2-től fél 4 óráig zárva Vaooak
‘Vtt* 1 r^?8"> kézimunka- és fehérnemű-, uridivat-, kötött-szövött-, posztó-, szövet-, férfi-és nőiruha, 

szőnyeg-, orvosi műszer és cipőkereskedósek

folyó bó 10-től. kgzdvg.

Kgddgi) gS Szgrdái) Igsz a VaSpap
Pgbrgceobgi)

Az Iparügyi Minisztérium kez­
deményezésére a vas és fémgyüj 
tés az egész országban zendszere- 
Een folyik. A Vas- és Fámgyüjtő 
által megrendezett „VASNAPOK* 
sikere várakozáson felüli eredmény 
nyel járt azokon a helyeken, ahol 
8 gyűjtés megtörtént.

Debrecenben a „VASNAP“ ju­
nius 12-ón és 13 án lesz. Ezen a 
napon a leventezenekar végigjárja 
a várost, hogy ezzel is felhívja a 
lakosság figyelmét a „VASNAP“- 
ra, A cserkészek, leventék pedig 
végigjárják a házakat, kérve min­

denkit, hogy adja át az ócska- 
anyagok átvételéle kijelölt helyen 
az összegyűjtött ócsksanyspokat. 
Az ócskaanyagok átvételi helyéül 
egész nap a Bethlen utca 39. sz. 
Debrecen város tulajdonát képező 
házastelket jelöltek ki, ahol az 
anyagot a megállapított napi áron 
átveszik.

Ezen ügyben egyébként minden 
felvilágosítást megad a Vas- és 
Fémgyüjtő Körzeti Irodája, Debre­
cen, Pacsirta utca 17. szám. Tele­
fon : 26—94.

3BOBoaoeaeoeca«ca»c3B< iBcaaoiioacDBOBOBOnoar

Görögország szakit 
az angol-lrancia irányzattal

A Popolo di Roma athéni jelen 
lése szerint immár biztosra vehe­
tő, hogy Görögország véglegesen 
szakit az angol—francia irányzat­
tal.

A görög kormányhoz közelálló 
körökben rámutatnak arra, hogy 
a demokráciák többé nem védhe­
tik meg az általuk garantált álla-
»■oeoeoeoeoeoeoac

mókát.
Számítani lehet arra, hogy az 

athéni kormány a közeljövőben 
közeledni fog a tengelyhatalmak­
hoz. Egy azonban máris biztosra 
vehető : Athén mindenképpen tá­
vol akar maradni az európai há­
borútól.

—0—
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Nagy oénygt győzglgn) NarVikoál
Német tengeri haderők, közöt­

tük a Qneisenau és Shaarnhorst 
csatahajók, Marsohall tengernagy 
vezetésével, az ószaki tengeren 
végeztek hadműveleteket a Narvik 
körül harcoló csapatok tehermen­
tesítésére.

Ennek során junius 8-án egy 
harccsoport fenékbe lőtte a Glo 
rious (22.500 tonnás) repülőanya­
hajót és egy ellenséges rombolót. 
Egy másik harccsoport elpusztí­
totta a 21.000 tonnás Orama nagy 
osapatszállitóhajót, az Oilpionneer 
angol haditengerészeti tartályhajót 
9100 tonna és egy modern búvár 
naszád-vadásrhajót. Ez a harccso-

HUNGÁRIA
_______ FILMSZÍNHÁZ _______

A nagysikerű amerikai bohózat

Mr.
egy tipikus yenki vidám életrajza

SZERELEM 1
HUMOR 1

SZATÍRA!

Legújabb Magyar Világhiradó 1 

Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

port továbbá többszáz foglyot ej" 
tett. Haderőink fo'ytatják budmü 
veleteiket.

Az ellenség a junius 9 éré vir 
radó éjjel is folytatta a nyugatnó- 
metországi területek átrepülóeót. 
Katonai kárt nem okoztak.

Hadipilótákká 
képezik ki 
a francia nőket

A francia nemzetvédelmi minisz 
tórium a napokban rendeletet adott 
ki, amelynek értelmében 21 tői 
55 éves korig minden francia nő 
jelentkezhetik katonai szolgálatra. 
Ezt a rendeletet most azzal bőví­
tették ki, hogy minden francia nő 
20 tói 40 éves korig jelentkezhetik 
mint hadipilóta segédszolgálatra, 
illetve felvételre a katonai pilóta 
isKolába.

A jelentkezés feltétele, hogy a 
jövendőbeli pilótanők már előző­
leg letették a pilótavizsgát és leg­
alább 300 órán keresztül vezettek 
önállóan repülőgépet. (MTI)

Olvassa és terjessze az

„Alföld“-«!

Vált ■gr <?*■"
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Fiók s CSAPÓ UTCA 17. Szán».

Több városi 
a pénteki

Debrecen város törvényhatósága 
pénteken délután 4 órás kezdettel 
rendes közgyűlést tart a városhá­
za közgyűlési termében, amelyen 
33 ügy szerepel. Igen nagy érdek 
lődés előzi meg a műszaki taná­
csosi, mátaibiztosi és a segéd­
nyilvántartó állásra történő válasz

állást tölt be 
közgyűlés
fásokat. Az üresedésben levő állá­
sokra több pályázat érkezett be s 
tekintettel arra, hogy a szavazások 
hosszabb időt vesznek igénybe a 
közgyűlés megnyitása után azon­
nal a választásokra kerül a sor, 

A közgyűlés előreláthatólag a 
késő esti órákban ér véget.

tyegbalt a magyar képzőművészet 
egyik Vezéralakja

A magyat képzőművészetnek és 
veleegyütt a magyar újságírásnak 
gyásza van, Márton Ferenc, az or­
szágos hirü festőművész, kiváló 
rajzoló és szobrász ötvenhat éves 
korában elhunyt.

Nemcsak a művészetnek volt 
istenáldott tehetséggel megáldott 
mestere, hanem fanatikus magyar 
fajtájának és székely vérének, 
amelyet a művészet legmagaszto- 
sabb eszközeivel akart magasra 
emelni. Fiatal kora óta szüntele­
nül dolgózott, elementáris erejű 
olaj kompozíciókban, nagyszerű 
pasztellekben emelt örök emléket 
nevének es székely fajtájának.

A világháború után megrázó 
erejű szobrokba mintázta meg a 
magyar hősiességet s anélkül, boery 
művészetét prőpagandasztikas cé 
lók szolgálatába állította volna, 
képpel, rajzzal, plasztikai alkotá­
sokkal, plakátokkal harcolt a ma­
gyar irredentáért és a jobboldali 
nacionalista eszme magasztos cél 
jaiért. ízig-vérig művész és ma­
gyar volt s ezt a két tulajdonságát 
úgy olvasztotta össze, mint rajta 
kívül senki más,

Váratlan halálát koszoruérrepe 
dós okozta, amely pár perc alatt

végzett vele. A nagy művész lel­
kes magyar temetéséről ma törtó 
nik intézkedés.
aóóoóóóóooooóóoóoooooóóóo«

MIGRÉNES főfájások, idegesség 
hipochondriás állapotok gyakran a 
legrövidebb idő alatt megszűnnek 
ha bólmüködóaünket reggelenként 
éhgyomorra egy kis pohár termé­
szetes FERENC JÓZSEF keserü- 
vizzel elrendezzük. Kérdezze meg 
orvosát I

P O L L O
_ FILMSZÍNHÁZ _______

CSAK FELNŐTTEKNEK I

NAPOLEON
HÁZASSÁGA
Szerepl.: PIERRE BLANCH AR 
és RUTH CH ATTERTON.

Kisérőmnsor: MAJNA VIDÉKE, 
kulturfilm és a legújabb Ma­

gyar Világhiradó !
Előadások kezdete: 5, 7 és 9,
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Ingyen lacsemetéket oszt ki 
az erdőigazgatóság

ingyen

SPORT
Az államerdészeti csemetekertek 

facsemete és suháng feleslegeiket 
ez év őszén és az 1941 év tava 
szán az alábbi feltételek mellett 
szolgáltatják ki az ezeket igénylő 
birtokosoknak.

Alföldi erdők, fasorok, szélfogó 
pászták és facsoportok telepítésére, 
továbbá ki pár és vízmosásos te­
rület beerdősitésére erdei facseme­
tét és suhángot ingyen.

Erdőterületek vágásainak és tisz­
tításainak beerdősitésére, továbbá 
egyéb fásítási célra a 75000/1940 
I. 5. számú hirdetményben megál­
lapított ár, valamint az esetleg fel­
merülő csomagolási és vasúthoz 
való szállítási költségek megtérí­
tése ellenél en.

Önkéntes erdőtelepítésekhez, ha 
a tulajdonos hoszájárul a terület 
erdőkénti törzskönyvezéséhez, er­
dei facsemete az államerdészeti 
csemetekertekben kiszedve teljesen

Végül méltánylást érdemlő ese­
tekben a I.) alatt részletezett terü­
letek erdősítéséhez és fásításához 
szükséges facsemeték és suhángok 
a vasúti szállítási költségek elen­
gedésével szolgálatnak ki.

Kikapott Becsben a magyar válogatott

Az 1940 évi őszi erdősítésekhez 
szükséges facsemetéket és suhán- 
gokat pedig legkésőbb julius vígé­
ig, az 1941 évi tavasz ültetésekhez 
szükséges facsemetéket és suhán- 
gokat, pedig legkésőbb október 
végéig az ültetés helyére illetékes 
erdőigazgatóságnál kell kérni.

«oioROioaoai

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
PftrikOtl SZENTANNA-U 5

Vállalkozók
figyelmébe

Az Iparügyi minisztérium a deb­
receni középfokú gazdasági tanin­
tézettel kapasolatos építési mun­
kákra junius 21-én 11 órai határidő­
vel nyilvános versenytárgyalást 
tart. Az ajánlatok felbontása ugyan­
aznap 12 órakor történik.

Kiírásra kerülnek a következő 
iparosmunkák :

I. Föld-, II, Kőműves , III, El­
helyező-, IV, Vasbetan-, V, Szi­
getelő-, VI, Acs-, VII, Tetőfedő-, 
VIII, Bádogos-, IX, Műkő, X, Kő­
faragó és szobrász-, XI, Burkoló-. 
XII, Fapadozati, XIII. Asztalos, 
lakatos, mázoló- és vászon-, ‘XIV, 
Üveges-, XV, Redőny-, XVI. Szo­
bafestő munkák.

A munkákra külön-külön és 
együttes ajánlat is tehető.
aoaoBoaoaoaoaoion

A MAGAS vérnyomás és a vér- 
keringési zavarok kezelésében reg­
gel éhgyomorra egy kis pohár ter­
mészetes FERENC JÓZSEF kese- 
rüviz sokszor nagyon jót tesz, mert 
ez a bélmüködést csakhamar elren­
dezi, az anyagcserét előmozdítja, 
az emésztést felfrissíti és ezáltal 
igen kellemes közérzetet teremt. 
Kérdezze meg orvosát 1
■ee—eeaaaaawaiBaaaaBSf

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből, vagyis vidékről, 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy

Eosta utján a város területére be- 
ozott fogyasztási adó köteles cik­
keket — bor, sör, szeszesitalnemü- 

ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, 
egyébb égetett szeszesitalnemüek 
és folyadékok), hús, szalonna, báj, 
slb. — az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert 
meghaladó, de 25 literen alulisört1 
két litert meghaladó de 25 literen 
aluli, szeszesitalnemüeket egy li­

tert meghaladó, de 25 literen alul_ 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy szemóly-pod 
gyászként a város területére behoz, 
tartozik a behozott adótárgy nevét, 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentéreK átvéte­
lére jogosított közegeknél a beho 
zatallal egyidejűleg azonnal beje­
lenteni és a behozott mennyiség 
után a törvényesen megállapított 
fogyasztási adót ugyancsak a fent- 
emlitett közegeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (fo­
gyasztási adó bároa) ellenében 
azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket 
vasúton, vagy tengelyen kézi-, vagy 
személy-poggyászként 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a 
behozatalkor azonnal köteles azt 
a vasúti állomáson kirendelt fo­
gyasztási adó ellenőrző közeg, il­
letve a behozatali útvonalakon fel­
állított vámsorompók kezelői elé 
állítani, s ezen felül a behozott 
adótárgy nevét, mennyiségét, úgy­
szintén az elraktározás helyét és 
idejét a behozataltól számított 24 
órán belül a városi adóhitel fogyasz 
lási adókat kezelő osztályánál (vá­
rosi adóhivatali udvar, földszint) 
bejelenteni. A postacsomagban bár­
milyen mennyiségben érkezett fo­
gyasztási adó alá eső cikkek a pos­
tai kézbesítéstől számított 24 órán 
belül belül ugyanitt szintén beje- 
lentendők.

oooooooooooooooooooooooooe

hirdessen lapunkban

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan csak a 
sorompóházakkal ellátott nyilvá­
nos utakon szabad a város ternle- 
fokozott és szigorú ellenőrzés alatt 
tartatnak, A fogyasztási adó alá 
eső cikkeknek a sorompóházakkal 
el nem látott utakon történt szál­
lítása, valamint a bejelentés elmu­
lasztása jövedéki kihágást képez, 
melynek során a mulasztó 1—1000 
pengőig, illetve a megrövidített, 
vagy megrövidítés veszélyének ki­
tett fogyasztási adó Illetve adópót­
lék négyszeres összegétől annak 
nyolcszoros összegéig terjedhető 
pénzbüntetéssel büntettetik

A magyar válogatott csapat igen 
gyengén szerepelt vasárnap Bécs* 
ben. A bécsi csapattól 1:0 arásyu 
vereséget szenvedett. Az otthoná­
ban játszó osztrák csapat nem mu­
tatott fölényes játékot s ha a ma­
gyar csapat lendületesebben játszik, 
úgy gólokkal nyerhetett volna 

A Beos II,—Budapest II mérkő­
zést is at osztrákok nyerték meg. 
Két gólos vezetés után 4:2 őre 
vesztett a magyar csapat.

Debrecenben vasárnap két ama 
tőrmórkőzós volt: A DEAC a Bi

bari Turul csapatával játszott dél 
előtt fél 10 órás kezdettel amatfo 
bajnoki mérkőzést. A DEAC 51 
re győzött. A gólok közül Dróté, 
a Deac uagytechnikáju játékos* 
négyet rúgott. Több gólját nem 
ítélte meg a biró. A DMTE s 
püspökladányi vasutasokkal mért# 
össze erejét és 4:0 arányú 
get szenvedett.

A debreceni Vasutas a budapesti 
Vasutascsapat ellen 2:0 arányú ér- 
tékes győzelmet aratott megérde 
melten.
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RADIO
mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket 6a étren 

0, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.06 perckor híreket, illetve idCjlrii
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A rádió
det, 10.00, -.............................
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvü hírszolgálatot i 
tonkivtil 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést' á-ko,

pedig áríolyamhireket ad.

Hétfő
4.15 Hi.es magyar országyülések.
5 15 Tasnády László zongorázik. 
5.45 Aa európai Aranyország.
6.15 Az első Budapesti Cilerakör.
6 50 Agyút vagy kenyeret.
7.25 I. rész : Magyar tánclemezek, 

II rósz: Külföldi tánolemezek, 
8 00 Olaszok a Földközi-tengeren. 
8.10 Az Operaház zenekara.

10 10 Gáspár Lajos c-zenekara. 
11.45 Jazzdalok és tánoszámok.

Ktdd
10.20 
10 45 
12.10 
12.55 
130 
4.10 
5 15
5 45
6 45 
7.25 
8 00

Az emlékkönyvek költészete. 
Divattudósitás.
Bókái Kovács Antal hegedül, 
Gergely Irén énekel. 
Katouazenekar,
Asszonyok tanácsadója.
A lakóházak légoltalma, 
Lakatos Tóni c-zeuekara,
A jó ember, Felolvasás. 
Blaha Márta zongorázik, 
Proletárok. Színmű.
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A végzet
REGÉNY.
Irta : Simonffy Pál.

kiszabadul
122

A hirtelen világosság elkápráz­
tatta őket és a következő pillanat­
ban már emberek rohantak rájuk.

— Élve kell elfogni őket —har- 
sant fel az ál Manner hangja.

— Gyertek csak — dörm^gte 
zordonan Weston és az elsőt aki 
nekirohant mellénél fogva levegő­
be emelte és úgy csapta hozzá az 
utána rohanónak, hogy azok mind 
a ketten elnyúltak a földön.

— Bravó 1 — lelkesedett Larry 
miközben egy fickó széles állcsont­
ja reccsent hatalmas ütése alatt.

Egy másikat nem éppen a lova­
giasság szabálya: szerint úgy rú­
gott hasba, hogy az gurigává gör­
nyed tea hemperedett fel.

Pillanatok alatt vége lett az üt­
közetnek. A Weston által leütött 
fickó kezében revolver csillant meg. 
Larry nyomban tüzelt és bandita 
karját szétcsapva kinyúlt a föl­
dön.

— Senki ne mozduljon — ordí­
tott a szállodák hajdani nagy em­
bere, revolverét a bent levőkre irá­
nyítva.

Lárry hátamögött ekkor fehér 
plasztron villant meg. Tejfehór ar­
cán lilás véraláfutásos folttal Dán 
jelent meg küzdőtéré. Kezében ott 
ragyogott a mexikóiak félelmes

fegyvere a dobókés.
— Vigyázz Larry — üvöltött 

Weston, aki észrevette a banditát 
Az öreg betörő rögtön levágta ma­
gát a földre. Éppen idejében. Mint 
egy ezüst szalag suhant át leve­
gőn a dobókés és remegve állt meg 
a szoba túlsó felében álló szekrény 
ajtajában,

Weston rávetette magát az ajtó­
ban állóra. Amint elérte olyan 
ütést kapott az áliára, hogy azt 
hitte széttörik a gerince. Még lé- 
lekzetet sem tudott venni már ziv 
gott is a másik ütés, de a riporter 
a gyakorlott boxolók ösztönével 
hajlott félre a csapás elől.

(Folyt, köveik.)
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